

第33屆金雞獎系列活動25日開幕 將設紅毯和頒獎典禮



金雞獎公布主視覺海報。

香港文匯報訊(記者凡文)第33屆中國電影金雞獎頒獎盛典系列活動將於本月25日至28日在廈門舉辦，金雞獎活動為期4天，比去年少1天。本屆金雞獎活動將包括電影主題音樂會、提名者表彰儀式、紅毯儀式、頒獎典禮。其中，電影主題音樂會暨金雞獎活動開幕儀式採戶外形式，25日在廈門白鷺洲下沉式廣場舉行。提名者表彰儀式定於27日在廈門閩南大戲院舉行，翌日在廈門會展中心東廣場舉行紅毯儀式，隨後的頒獎典禮便在廈門海峽大劇院舉行。

暨金雞獎活動開幕儀式，提名者表彰儀式、紅毯儀式、頒獎典禮。今年金雞獎影展板塊包括國產電影展、金雞國際影展、港澳台影展等，結合2020年決勝全面建成小康社會、決勝脫貧攻堅之年，在活動安排上突出脫貧攻堅主題內容，舉辦金雞脫貧攻堅主題影展等活動。

《少年的你》獲11項提名領跑

至於第33屆中國電影金雞獎提名名單昨日公布，《少年的你》、《白雲之下》、《奪冠》、《我和我的祖國》、《春潮》、《誤殺》獲提名最佳故事片，大鵬、肖央、吳昱翰、易烜千禧、黃曉明獲提名最佳男主角，任素汐、周冬雨、柳岩、祝希娟、譚卓獲提名最佳女主角。其中，由

曾國祥執導、周冬雨、易烜千禧主演的《少年的你》獲最佳故事片、最佳編劇、最佳導演、最佳男女主角、最佳男女配角、最佳攝影、最佳錄音、最佳音樂、最佳剪輯共11個獎項提名，領跑提名名單。適逢頒獎典禮於28日舉行，那天正是易烜千禧的20歲生日，如果能獲獎真的就是給他最好的生日禮物。而周冬雨此前已憑藉《少年的你》獲得第39屆香港電影金像獎最佳女主角獎、第11屆中國電影導演協會2019年度女演員獎、2019年度香港電影導演會最佳女主角獎、第4屆澳門國際影展最佳女主角、第35屆大眾電影百花獎最佳女主角、第14屆亞洲電影大獎最佳女主角，若今次金雞獎能再下一城，「陳念」一角將為她實現影后大滿貫。

黃曉明憑《烈火英雄》的江立偉一角入圍最佳男主角。



19歲的易烜千禧競逐影帝寶座。



#用電影抵抗遺忘

開騷不錫身更從高處墮下 激艷李榮浩

楊丞琳(急)安撫老公：我會小心的

香港文匯報訊 楊丞琳一連3場在台北小巨蛋舉行的「LIKE A STAR」世界巡迴演唱會前日開鑼，在演唱歌曲時，楊丞琳卻突然踩空，幸好舞者接到她，才沒有發生更嚴重意外，只有手腳受傷，但已令老公李榮浩相當擔心，楊丞琳只好隔空安撫他，並報平安指她沒事，承諾之後兩場她會小心。

楊丞琳擔任「LIKE A STAR」演唱會總策劃，從歌單到演出設計她都親自參與，以歌曲《BAD LADY》為演唱會拉開序幕，與10位男dancers在兩層樓高的舞台上熱歌勁舞，緊接着演唱《新流感》、《空空》組成的組曲，現場氣氛熱烈。可是沒想到她在唱完《BAD LADY》後不小心踩空，從高台直接掉下去，幸好被工作人員即時抱住，但楊丞琳的手腳都因此擦傷，她上台後幽默地表示，這是她20年來的第一次踩空，着大家別擔心。她又無奈地表示，一直覺得踩空這件事怎麼會發生在自己身上，其後她強調：「沒事，一切都好。」

坦白得知老婆摔下台後除了擔心之外，還有一些生氣，他續指：「不過大家不用擔心，幸虧有人接住她，只是皮外傷」，而李榮浩看到楊丞琳跳舞的影片後，認為她早已忘記了自己內外都受傷的事情，「那些生理上的疼痛，根本不會影響到她，大半年的練習都要完美地表演出來了，我替她覺得開心」。

封吳青峰為急智歌王

吳青峰前晚擔任表演嘉賓。當楊丞琳在演唱《青春住了誰》時，吳青峰突然從後方現身，唱畢後，吳青峰隨即表示：「我暫時不當任何人的嘉賓了，



發生意外後，楊丞琳繼續演出，並與嘉賓吳青峰合唱。

我已經拒絕了5個，我的嘉賓巡迴最終場，就在楊丞琳的「LIKE A STAR」。」楊丞琳笑說，看到吳青峰的時候，滿腦子都是食物，「他為我的《年輪說》寫了一首《黑輪說》，讓我想吃炭烤玉米。」原來是吳青峰把歌詞都改編成了食物，就連歌曲《青春住了誰》也不放過，不僅歌名改成了「肚子住了誰」，就連歌詞通通都是與食物有關，包含路邊攤、雞排、黑白切、紅茶奶蓋等，讓楊丞琳佩服不已地封吳青峰為「急智歌王」。



楊丞琳踩空墮台致手腳受傷。

李榮浩得悉太太受傷，既心疼又生氣。

五月天請醫護睇跨年騷

香港文匯報訊(記者阿祖)台灣樂團五月天宣布將舉行跨年度北中南巡迴演唱會，《好好好想見到你》Mayday fly to 2021巡迴演唱會將從今年12月26日唱至明年3月29日成軍日，包括桃園國際棒球場5場、台中國際棒球

場5場及台南市立體育場5場。五月天表示，好想見到你好好，想見好好的你，也想好好感謝一群無名英雄，在這段期間，他們不分日夜堅守崗位，相信音樂與五月天也提供6,000張門票將委由桃園、台中、台南衛生局及護理師護士公會聯合會等相關單位，邀請辛勞的醫護人員參與。

五月天今次特別安排跟粉絲先於12月在桃園跨年、2月於台中一起過年、3月則是台南24周年，讓歌迷省起》演唱會台南場有16年之久，對於五月天和歌迷都格外有意義。



五月天將6千張門票獻予醫護人員。

2020年度中國票房破150億

香港文匯報訊 據燈塔實時數據，截至昨日上午，2020年全國電影累計票房突破150億，總觀影人次達4.03億，累計場次達3,809萬。《八佰》、《我和我的家鄉》和《姜子牙》的票房成績位列前三，三部影片票房總計佔比近50%。

林建明相信余慕蓮沒大礙

香港文匯報訊(記者阿祖)年屆83歲的資深演員余慕蓮近年已淡出幕前，之前被指經濟拮据的她患上耳石症，她在受訪時澄清本身經濟沒出現問題，只表示身體確實不如從前。而近日有傳出余慕蓮因肺纖維化要入醫院接受治療，惟病情轉差需插喉送入ICU留醫，情況頗為嚴重。

據知，余慕蓮上月底仍有跟友人見面吃飯，當時精神尚好，之後往醫院做身體檢查，醫生發現她身體有毛病及貧血，要即時入院做了個小手術及輸血，而手術順利完成後在醫院留醫，雖然余慕蓮在港沒親人，但仍有契仔和傭人照顧，好友林建明亦表示之前跟余慕蓮通電話，知道她入了醫院，相信她也沒太大的事情。



余慕蓮(中)上月底仍有跟林建明(右)見面，當時精神尚好。網上圖片

許鞍華無意藉合作扶持新導演



許鞍華

香港文匯報訊(記者阿祖)導演許鞍華、杜琪峯、張艾嘉及施南生以頒獎嘉賓身份出席於前晚舉行的「全球大學電影獎2020」頒獎禮，許鞍華表示過去都看過不少學生的作品，感覺也很有創意，但卻無意透過合作帶起新人，她笑言只怕自己帶不起別人，反將人家連累：「因為每部戲由一個導演話事，否則會唔湯唔水，好與壞都一個人做，由他慢慢進步，不好要開會決定！」但又如何去扶掖新一代？許鞍華說：「我不會作為一個工作或社會，會抱鼓勵態度，他們問我一定答，因為這是自己的選擇，是自己的一個戰場，每個導演也是這樣面對，如果有需要就幫，可以大家交流！」

許鞍華原先有些開戲計劃，奈何受疫情影響沒老闖投資，她都明白疫情發展至今對電影業有很大的影響，也不知能否返回從前的景況。談到她的新作《第一爐香》原定安排明年金像獎後，看能否拿獎再上畫，但明年金像獎取消，現電影公司仍安排了明年6月上映，她指其實影片以上世紀40年代為背景，也沒上畫的時限。

李璧琦發胖 否認懷孕

李璧琦在頒獎禮上擔任表演嘉賓，她身穿灰色晚裝較平日密實，她笑言在校園要打扮莊重，才選高貴斯文的服飾。璧琦結婚一年，見她較以前發胖，問她是否懷孕？她即時否認：「剛才造型師才說我瘦了，其實我正在減肥，每日18個小時不進食，已瘦了5、6磅！」計劃何時生B？她表示疫情關係都打亂了很多計劃，所以未有去考慮。

璧琦目前主力唱歌及拍戲，之前與陳友合作拍了一部勵志電影，此外她亦有教唱歌，收入算比疫情最嚴重時轉好。談到前晚她獻唱的歌曲，是結婚讀誓辭時唱過給老公聽，但只唱到一半已泣不成聲：「所以今晚老公都有來，說要聽完整首歌，不過我叫他不好告訴我坐哪裏，我怕又再會喊多次！」



李璧琦

楊千嬅蔡一傑不贊成經常獨處

香港文匯報訊(記者阿祖)楊千嬅第6集「千言·慢煮」的嘉賓是多年好友蔡一傑，兩人都水瓶座，暢談Me Time(獨處)方法。

千嬅自言有兩個私家獨處地方，就是在廚房煮食時候，享受Me Time的樂趣，另一個好地方是洗手間，令她安靜地看手提電話、上網看文章、聽歌等，她會獨霸約一個小時。

傑少在近年比較喜歡宅在家，他覺得有些朋友各自有家庭，所以較少出來見面，他苦笑說：「人愈來愈大，朋友會逐漸離開，你就會好Sad，在近兩個月內，有幾個朋友離開了，水瓶座都悲悲地，否則也不會咁鍾意喊！」傑少表示有些朋友幾年才見一次，千嬅認同有些朋友因生活環境不同，而減少出來見面，二人更一致認為經常Me Time並非好事，因為有時是需要溝通及分享平衡心理，不要去鑽牛角尖！



千嬅跟傑少相識多年，雖不是經常聯絡，但卻很明白對方。